
Pri Bolfenku v Slovenskih goricah
je bil 10. aprila 1949 svečano otvorjen zadružni dom

V nedeljo, dne 10. aprila t. 1. je bila
pri Bolfenku v Slov goricah svečanost.
Zadružni dom je spravljen pod streho in
pripravljen za notranje urejevanje.

Ogrodje zadružnega doma tipa 16 je
pri Bolfenku najnovejša zgradba. ki je
že s svojo zamishjo posvečena potre-
bam ljudstva tega dela Slovenskih go-
ric. Ustvarjeno je jedro, okoli katerega
se začenia zbirati vzgledni del domači-
nov, delavcev in ktnetov. V tem domu
bo pisana zgodovina razvoja pn Bol-
fenku in okolici. Na tem domu se bo
odražalo gospodarsko in kulturno živ-
lienje sedanjih in bodočih generaci.) Bol-
fenka m okoliškili vasi, ki so in bodo
hvaležni Komunistični partiji in ljudski
oblasti ter svojim doniačinom. da so
preko najtežjih ovir in težav. preko pred-
sodkov in laži premaknili kupe zemlje.
postavili temelie in nanje položili opeko
na opeko, dokler ni zrastlo celotno zidno
ogrodje nove krasne hiše.

Mnogo zemlje je bilo potrebno pre-
metati, nabaviti mnogo cementa in opeke
ter lesa in pritegniti mnogo delovne
sile, da je šlo delo en dan. drugi, tretji
itd. To ni biln najtežje. Potrebno je
bilo vstati iz preteklosti zrasti preko
korenin in vrhov vsemogočih laži. pred-
sodkov, prerokovanj in groženj, po-
trebno je bilo postati iz slabiča hladno-
krven junak. iz boiečega naivneža raz-
soden tnož, iz skromnega in zapostav-
Ijenega delavca močen člen v verigi re-
volucionarnih delavcev :n kmetov Slo-
venskih goric. ki ne poznajo poti nazaj,
poti iz vere v botiočnost v brezizgledno
preteklost. To ie bilo naitežje. Več do-
mačinov se ie opogumilo na to pot. Zgra-
dili so visoko liišo, simbol moči, zdravja
in veselja. Postavili so dom v katerem
tii merilo po dedekih in babicah. po bo-
trini in svaštvu, ternveč po zaupanju v
velike ustvarjalne sile ki jih predstav-
Ijajo delavci vsega sveta v povezavi z
revolucionarnimi kmeti. Brez tega za-
upanja ni rnogoče astvarjati, graditi in

druževati množice v izvajanju skupmh
ciljev.

Na svečanosti ic bilo nad 300 ljudi.
Prišli so otroci, fantie in dekleta, tnožje
in žene, graditelji in občudovalci IZ Bol-
fenka in okolice I. mladinska leteča
četa iz Ptuja ie izvedla 9 točk obsega-
joči program.

Iz Trnovskega vrha je prišel na pro-
slavo med drugimi tudi prileten mož
Bračič Vincenc. Marsikaj težkega je do-
živel v živlienju zakaj še ne bi videl,
kaj danes delajo ljudje. Dom se mu do-
pade, saj je na res lepem mestu in ve-
!ik je dovolj. Posestnica Slanič Alojzija
iz Trnovske vasi je prinesla s seboj sina
Jožeka in mu vse razkazala. Jožek je
gledal novo hišo in poslušal mladino iz
Ptuja, ko je pela lepe pesmi. igrala na
harmoniko itd. Živko Marija iz Crmlje
in Zorko Alojzi.ia \z Trnovskega vrba
sta pomagali skupno z rnladinci in mla-
dinkami pri gradnji doma. Ne bosta po-
zabili, kako je včasih pihalo okrog
oglov, da sta komaj vzdržali na delu.
Pohiteli sta z deiom, da jima ni šlo za
tiohte. Požegarjeva Ivana iz Bišečkega
vrha dela pri domu ni vzela za šalo.
AAarljivo je delala in bila vesela delov-
nega učinka. Pionir Potrč Edvard je bil
vzgled ostalim pioniriem. 83-letni zidar
vžitkar Korada Janez iz Trnovske vasi
je sezidal zidove, ki bodo dolgoletni do-
kaz niegovega marljivega zidarskega
dela. Predsednik uprave za gradnjo dc-
ma Vidic Jože, delovodja Toplak Lovrenc
in predsednik Kmetijske zadruge Rajšp
Janez so bili ob otvoritvi skupno z vsemi
graditelji upravičeno ponosni na dose-
ženi uspeh. Večkrat se je eden ali drugi
ozrl na zidove in streho, ki je zahtevala
toliko truda in dela. Kmet Šimonič An-
ton iz Trnovske vasi se je uveljavil pri
Bolfenku kot vzgledni voznik, ki je
opravil za zadružni dom največ voženj.

Navesti bi morali celo vrsto marljivih
pomočnikov pri delu. Vodia tesarjev
Pukšič Feliks iz Trnovske vasi je pri

svojem delu sledil svojemu prepričanju,
da pomaga graditi pošteno stvar Izvršil
je svojo nalogo v zavesti, da bo ta dom
prerastel trenutne težave, ki jib poznejše
generacije ne bodo Čutile. Mnogi delovni
ljudje so bili potrebni, da je bilo mo-
goče uresničiti plan • v otipljivo stvar-
nost. Nešteto rok je prijemalo za orodje,
nosilo, dvigalo in spuščalo gradbeni ma-
terial na tla ali na zidove. Delo je na-
predovalo, med graditelji pa se je sple-
tala neopazna vez, ki jo ustvarja skupno
delo.

Na svečanost je prišel tudi sekretar
okrajnega odbora OF tov. Berginc Pe-
ter. Dopolnil je pozdravni govor preds.
uprave za gradnjo ZD tov. Vidica Jo-
žeta in prikazal navzočim nujnost za-
družnega razyoja na vaseh ter važnost
III. kongresa LFJ. Prisostvoval je raz-
deljevanju značk ZD in nagrad najpo-
žrtvovalneišim graditeljem doma. Zlate.
srebrne in bronaste znake ter nagrade
v obliki gospodarskega orodja ie pre-
jelo 38 vzglednih mlajših in odraslih
oseb iz Trnovske in okoliških vasi. S
svečanosti je bila poslana resolucija
III. kongresu LFJ.

Za ljudi, kL so vložili svoj trud za
ustvaritev nove zadružne zgradbe pri
Bolfenku v Slov. gor., je bila nedeljska
svečanost dokaz, da za ustvarjalne sile
delovnih Ijudi v mestih in na vaseli ni
moči, ki bi jih zavria na poti v sc-
cializem. .Ta svečanbst ie bila dokaz,
da se na vaseh postopoma uresničujejo
načrti Ijudske oblasti Uresničevati jih
poinagajo požrtvovalni Ijudje, ki gredo
preko ruševin stare družbe in preko du-
ševnih razvalin tistih poedincev, ki s
svojim besedičenjem ob začetku graditve
zadružnega doma niso mogli ljudstvu
odkriti nicesar drugega kot svoje pri-
znanje, da so slabiči, ki se ne ztiajo
drugače uveljaviti kot z zaviranjem ti-
stega dela, ki ga opravljajo zdravi, po-
nosni in neiistraSni Ijudje Slovenskih
goric in ostalih delov nove Jugoslavije.


